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Ata da Centésima Sexagésima Sétima Sessão 

Plenária Ordinária, realizada no dia 27 de 

março de 2023, presidida pelo Vereador 

Benedito Cabral Rezende Júnior, Presidente 

e Secretariado pelo Vereador Aderson Dib 

Leite Barbosa – 1º Secretário. 

Aos vinte e sete dias do mês de março de 2023 (dois mil e vinte e três) no Plenário da 

Câmara Municipal de Itacoatiara, sito à Avenida Parque, 1452 – Iraci, Itacoatiara – 

Amazonas, com a presença dos Senhores Vereadores:  BBeenneeddiittoo  CCaabbrraall  RReezzeennddee  JJúúnniioorr,,  

PPrreessiiddeennttee;; Cheila Vieira Moreira, Vice-Presidente; Aderson Dib Leite Barbosa – 1º 

Secretário;  Renata Carmem Tenório Moraes, 2º Secretária; AAnnddrrééiiaa  MMaarraa  AAnnddrraaddee  

PPeessssooaa;;  AArrnnoouudd  LLuuccaass  AAnnddrraaddee  ddaa  SSiillvvaa;;  DDaanniieell  AAnnvveerreess  ddee  MMeennddoonnççaa;;  FFáábbiioo  

CCaavvaallccaannttee  MMiiqquuiilleess;;  GGuutteemmbbeerrgg  BBrriittoo  VVeeiiggaa;;  IIrraaiillttoonn  VViieeiirraa  NNuunneess;;  JJuucciinneeii  FFrreeiirree  ddaa  

SSiillvvaa;;  MMaarriiaa  FFrraanncceellíízziiaa  ddaa  SSiillvvaa;;  MMaarrccooss  RRoobbeerrttoo  MMaarrttiinnss  RRooddrriigguueess;;  RRiicchhaarrddssoonn  

AArraannhhaa  PPeeiixxoottoo;;  RRiicchhaarrddssoonn  RRooddrriigguueess  AArraaúújjoo;;  SSóósstteenneess  AAddiieell  PPeerreeiirraa  BBaattiissttaa  ee  

WWeemmeerrssoonn  ddaa  SSiillvvaa  JJaaccqquuiimmiinnoouutthh..  Precisamente às 17 horas e 10 minutos, o Senhor 

Presidente, fez soar o tímpano e sob a proteção de Deus, da Lei e em nome do povo de 

Itacoatiara, declarou estar aberta a Centésima Sexagésima Sétima Sessão Plenária Ordinária 

da Décima Nona Legislatura. Foi posta para votação a Ata da Sessão Plenária Ordinária 

realizada no dia 20 e Termo de Ata da Sessão Plenária Ordinária do dia 21, todos de 

março de 2023, e não havendo manifestações por parte de nenhum vereador para impugnar 

as atas ou propor retificação, conforme Art. 56,5º as atas foram consideradas “Aprovadas”. 

Prosseguindo convidou o Vereador Aderson Dib Leite Barbosa, para efetuar a leitura de 

Expediente, que constou: Requerimento nº 0013 e 0014/2023 todos de autoria da 

Vereadora Maria Francelízia da Silva; Requerimento nº 008/2023 de autoria do 

Vereador Aderson Dib Leite Barbosa; Indicação nº 002/2023 e Requerimentos nº 08 e 

09/2023 todos de autoria do Vereador Fábio Cavalcante Miquiles; Requerimento nº 

023/2023 de autoria da Vereadora Renata Carmem Tenório Moraes; Requerimentos nº 

019, 020 e 021/2023 todos de autoria do Vereador Benedito Cabral Rezende Júnior; 

Indicações nº 002 e 003/2023 todos de autoria do Vereador Jucinei Freire da Silva; 

Indicações nº 003, 004, 005, 006, 007, 008, 009, 010, 011, 012 e 013/2023 todos de autoria 

do Vereador Arnoud Lucas. Passou ao tempo regimental de Apresentação de 
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Comunicações pelo tempo de 03 (três) minutos pela ordem para cada vereador, com a 

palavra Vereador Arnoud Lucas – “senhor Presidente, senhores vereadores, boa tarde 

nesse momento inicial gostaria de falar sobre uma demanda que hoje não irá dá tempo de 

falar más amanhã vou voltar a meus esforços a ela e avisar de ante mão amanhã estarei 

buscando a nossa Secretaria de Educação do município professora Vanessa para trata sobre 

um assunto de sumir importância de várias denuncia que venho recebendo de pais e mães de 

crianças que precisam de atendimento especiais que infelizmente eles alegam estava lendo 

nesse exato momento que a escola do município estão sem auxiliar de vida  quem não sabe 

auxiliar de vida e aquelas pessoas de acompanha além  de ter o professor na sala aquelas 

pessoas que tem autismo pro exemplo precisam de um auxiliar de vida para poder estudar 

muitas e muitas mãe vem relatando infelizmente no município nós estamos sem auxiliar de 

vida então professora Vanessa com toda educação que vossa excelência tem já aviso que irei 

busca-la na secretaria pra gente tenta resolver o quanto antes essa problemática porque o 

nossos alunos precisam e atendimento especiais hoje não estão podendo estuda na rede 

municipais por conta desses auxiliares de vida  ouvi também a parte gestão pra saber o que 

está acontecendo e o pode ser feito para ser resolvido o quanto antes”. Com a palavra 

Vereador Richardson Aranha – “ senhor presidente, não tenho procuração para falar pela 

secretaria más esses dias estive lá despachando com ela assuntos de algumas  comunidades 

vereador Arnoud e ela me mostrou a relação de auxiliar de vida que serão contratados  

bastantes e um por aluno o município vai contratar um por aluno que precisa de auxiliar de 

vida então não tenho procuração para falar pela secretaria más estava lá e um tema que todos 

os vereadores tem sido procurado e ela me deu a seguintes explicação me mostrou a relação 

para a contratação só estava faltando o prefeito autorizar inclusive ela ia despacha naquele 

dia a noite com ele a contratação dos auxiliares de vida” .Com a palavra Vereador Daniel 

Anveres de Mendonça – “senhor presidente eu também não tenho procuração para falar 

pela secretaria más estive com ela isso ai eu cobro bastante que na nossa vila do engenho 

temos bastante crianças especiais e ano passando todas as crianças foram assistido com 

auxiliar de vida e esse ano não vai ser diferente ela já me passou as relações as professoras 

que estavam ano passado vão continuar esses ano porque quando as crianças ficam adaptadas 

com uma professora por ser especial não pode ta trocando então elas vão permanecer e vão 

continuar a sequência que vinha do ano passado e continuar esse ano”. Não havendo 

manifestações, passou à Tribuna Cidadã, não havendo inscrito. Passou ao tempo regimental 
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da Tribuna Parlamentar, iniciando no tempo de 9 minutos pelo Partido do PSDB, com a 

palavra Vereador Daniel Anveres de Mendonça – “boa noite senhor presidente, boa noite 

nobre colegas, todos aqueles que nos assiste pela mídia sociais e na galeria dessa casa senhor 

presidente tenho uma coisa comigo que eu sempre digo agente cobra aqui nessa casa do 

executivos dos secretários mas também começam a ser executado a gente tem que agradecer 

e isso aqui não vai ser diferente comigo isso aqui e do meu perfil isso e muito importante 

quando a gente faz isso porque o a gente está cobrando aqui não e gente esse e direito do 

povo então hoje eu quero  agradecer quero até ai pedir Gustavo bota um vídeo ai que a gente 

tem quero aqui agradecer o Prefeito Mario por ter ouvido nossa reedificações quero 

agradecer Secretaria de saúde  Franciele por ser atendido e isso que o povo quer o povo que 

ver trabalho o novo remanso precisa dessa UBS urgente ela está toda equipada  arrumada pra 

ser entregue se deus quiser o prefeito vai está inaugurando essa UBS que o povo tanto 

precisa e aquela UBS que estava lá encima a onde está dando apoio não tem condições de 

atender os pacientes porque ali está horrível então ali era uma casa da programação ela não 

tem piso cerâmica e complicado você que trabalha com a saúde tem que ter cuidado esta 

ontem olhado ali está muito bonita quem vai ganhar e o povo de novo Remando e o povo do 

engenho por nós temos um mini hospital e eu vou trabalha junto ao prefeito e deputado aqui 

em Manaus como em Brasília para que gente consiga uma emenda boa para que consigamos 

fazer uma UBS na vila do engenho que está precisando também nossa UBS já está 

ultrapassada e pequena ela não consegue dar o atendimento necessário para o nosso povo lá 

eu quero também aqui falar Presidente do assunto que eu acho muito interessante que as 

pessoas querem defender uma causa que não foram  eleito para defender temos ai uma 

pessoa que fez uma postagem e essa postagem não se refere só a me e sim a essa casa e todos 

os vereadores ele e um funcionário público técnico de enfermagem ele tem que se preocupar 

com ele com a defesa dele que aqui ninguém estamos criticando e em denigrindo a imagem 

de quem quer que seja nós estamos cobrando o que o povo nós elegeu pra fazer quando eles 

forem cobra alguém saibam o que eles vão falar o que vai fazer porque a Secretaria e bem 

grandinha e ela sabe se defender então a gente está cobrando aqui o que e de direito do povo 

eu já disse que não vou me calar perante isso presidente porque Vereador Richardson eu 

acho um deboche de qualquer um vem aqui pensa que não temos que cobrar tem que se 

preocupar com a vida dele porque se ele quisesse o bem do povo ele estava ajudando porque 

ele e pago para fazer o trabalho dele e nós somos pago para cobra aqui então nós temos que 
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cobrar aqui e eu não vou me calar perante a isso então eu espero que ele se retrate com essa 

casa porque ele não ofendeu aqui só um vereador e sim os dezessete então nós vamos 

trabalhar a favor disso ai o prefeito Mario entende e sabe essa casa aqui está pra somar com 

ele  más na hora que for pra cobrar vamos cobrar porque esse e um direito nosso então por 

meu perfil ser desse jeito eu sou assim então eu cobro e sei agradecer quando aquilo e feito 

porque essa casa toda cobrou porquê e isso que o povo precisa e o prefeito sabe disso sei a 

dificuldade dele sei as limitações más também precisamos com urgência que isso seja feito 

nós estamos com alguns problema na vila do engenho que precisamos resolver sabemos que 

quando chega o verão vem ai muita obra e nós estamos esperando por isso porque remanso 

está que nem pode andar vila do engenho está ficando estrada então está ficando tudo ramais 

más agente está atento e vigilante para que as coisas boas cheguem e todo mudo fique bem 

porque quando a população escolhe um representante e para representa-lo e trazer benefício 

para todos então e isso que nós esperamos que aconteça que o povo não aguenta más tanta 

sofrimento do que vem acontecendo porque a vila do engenho e a vila do remanso são muitas 

produtivas então os caminhões não conseguem mas trafegar estão carregando abacaxi dentro 

de trator porque os caminhões não entram precisamos urgente que essa reforma seja feita 

estive vendo isso com o prefeito e quero que o povo saiba que estamos trabalhando muito 

como eu já disse eu moro naquela vila e preciso que aquela vila seja boa não só pra me más 

para todos que moram ali e para os visitantes que todo final de semana vai muita gente no 

engenho e novo remanso então precisamos que ela esteja boa Vereadora Sheila nossa futura 

senadora de repente pode trazer projetos bons que a senhora conhece pra nossa região então a 

gente precisa disso ai de más trabalho isso e a palavra certa para que o povo entenda que 

demorou más foi feita  porque quando demora e não e feito que e o problema estamos com 

um problema muito sério já retratei isso com a secretario Nonato belo foi descoberto da 

nossa escola a empresa tirou um alumínio de qualidade e colocou Brasilete a comunidade 

está muito revoltada já tratei isso com o secretario e não queria tratar isso aqui porque aquele 

alumínio daquele anexo e da comunidade aquilo não e da prefeitura então foi tirado a 

secretaria abe onde está o secretário também sabe onde está prometeram que  iam trocar até 

agora não foram se a empresa queria dá esse material par alguém porque ela não comprou e 

deu porque ela não tinha que mexer nada que não fosse dela então a gente precisa   resolver 

esse problema porque todo dia eu ouço vereador ia o pessoal não vão muda não vão trazer 

nosso alumínio de volta porquê fica ao lado de uma quadra quando começar as brincadeiras  
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ali aquilo vai quebrar tudo e quem vai perder e os alunos que ali estudam ne vereadora 

Francelízia precisamos que volte aquele alumínio já que ele deu então que e compre uma 

nova e coloque lá más precisamos que seja feita e estamos aguardando estou falando esse 

assunto hoje na tribula e falarei até que for resolvido obrigado Presidente”  .no tempo de 9 

minutos pelo Partido do REPUBLICANOS, com a palavra Vereador Aderson Dib Leite 

Barbosa – “Dispensou a palavra”; no tempo de 9 minutos pelo Partido do PC do B, com a 

palavra Vereadora Renata Carmem Tenório Moraes – “Ausente do Plenário”; no tempo 

de 9 minutos pelo Partido do PSC, sendo 4,5 para cada, com a palavra Vereador Sóstenes 

Adiel – “Dispensou a palavra”; com a palavra Vereador Benedito Cabral Rezende Júnior 

– “Dispensou a palavra”; no tempo de 9 minutos pelo Partido do AVANTE, com a palavra 

Vereador Gutemberg Brito Veiga – “”; no tempo de 9 minutos pelo Partido do PL, pelo 

tempo de 9 minutos, com a palavra Vereador Richardson Rodrigues Araújo – “Senhor 

Presidente, Senhoras vereadoras, Senhores Vereadores, amigos que nós acompanham nas 

redes sociais presidente venho aqui nessa tribuna agente esteve ai nesse final de semana 

visitado alguns bairros da cidade apedido de nosso amigos amanhã vamos está em Manaus 

levando reivindicações que abrangem aparte do governo do estado para que possa ter 

recuperação da maravilharia do município de Itacoatiara seja retornado o más breve possível 

nos se encontrarmos no tempo chuvoso más que precisa ser feito porque temos umas 

localidade completamente intransitável no bairro Jauary II  está complicado chama essas ruas 

de ruas mesmo está complicado fazer trajetória de ir e vim  da população e elas se 

encontram-se prejudicados iremos levar na assembleia legislativa e leva ao governo do 

estado vereador Toti a reivindicação da população várias vias ano passado o governador do 

estado do Amazonas Wilson Lima estendeu a mão para as principais vias do nosso município 

e que possa continuar essa parte que iremos cobrar como viemos cobrando más também 

como a gente fala aqui na câmara municipal e alguns assuntos precisam ser direcionado ao 

executivo municipal que hoje a gente não encontra nem uma ação da prefeitura de Itacoatiara 

com relação aos tapa buracos o município de Itacoatiara recebeu más de doze milhões de 

reais entre janeiro e março desse ano de repasse do governo federal que precisam ser 

invertido no nosso município a gente não ouve fala más em nem uma obra do município com 

dinheiro próprio o prefeito precisa age vereador Marcos nós não estamos fazendo uma crítica 

e sim uns reparo em algumas vias tem algumas vias que dar para recuperar e gasta muito 

menos essa e a parte do governo municipal eremos más uma vezes solicitar do governo que 
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olhem com atenção nossas marias viárias e um problema antigo do nosso município todos 

nosso gestores que ali passaram pela prefeitura nos tivemos essa necessidade tanto o governo 

do estado como o município tem que fazer alguma coisa assim como o exemplo do Jauary II 

vai se torna vai se torna todo o município também fiquei acompanhado as redes sócias dos 

colegas vereadores todos aqui tem rede sócias e uma maneiras de divulgar nosso trabalho e 

eu acompanho o trabalho do nosso colegas com muita atenção o trabalho do vereador 

Arnoud nas redes sócias publicou situação caótica da saúde na vila de novo Remanso 

acompanhei vim todos os vídeos as UBS pronta para ser entregue a população não pode 

espera a situação que você expos na sua rede sócias e um crime que a secretaria de saúde 

vem fazendo com os funcionário naquele prédio a onde o vereador Arnaud expos em salubre 

a situação que a secretaria de saúde está dando para o novo Remanso o atendimento naquela 

unidade e um crime e aqui estamos semana em semana pedindo providências para que o 

executivo tome conta da secretaria de saúde tem um pedido ser do vereador Arnoud que 

venha ser estalado chamamos aqui no plenário que possa ter explicação que precisa ser dada 

se a UBS está pronta porque não entrega ta esperando o que a população não aguenta más 

assim como no novo remanso na vila do engenho como nós interiores a área da saúde senhor 

prefeito está desandando e o prefeito precisa ter essa atenção especial parabenizo a vossa 

excelência vereador Arnoud  por trazer a essa casa trazer o conhecimento do nobre colegas ia 

população de Itacoatiara e providencia temos que tomar já deu a secretaria já mostrou que 

não tem habilidade política em conversa com essa casa e outra não tem capacidade de uma 

pasta tão grande e necessária porque muitas das vezes  Vereador Irailton Vieira Nunes – 

“Dispensou a palavra”; no tempo de 9 minutos pelo Partido do PV, sendo 4,5 para cada, 

com a palavra Vereador Arnoud Lucas Andrade – “”; com a palavra Vereador Fábio 

Cavalcante Miquiles – “”; no tempo de 9 minutos pelo Partido do PTB, sendo 4,5 para 

cada, com a palavra Vereador Richardson Aranha Peixoto – “”; com a palavra Vereador 

Wemerson da Silva Jacquiminouth – “”; no tempo de 9 minutos pelo Partido do MDB, 

com a palavra Vereador Jucinei Freire da Silva – “”; Questão de Ordem dos Vereador 

Arnoud Lucas – “”; Questão de Ordem do Vereador Jucinei Freire da Silva – “”; no 

tempo de 9 minutos pelo Partido do PSD, com a palavra Vereadora Andréia Mara 

Andrade Pessoa – “”; no tempo de 9 minutos pelo Partido do PT, sendo 4,5 para cada 

vereador, com a palavra Vereadora Maria Francelízia da Silva – “”; com a palavra 

Vereadora Cheila Vieira Moreira – “”; no tempo de 9 minutos pelo Partido do PROS, com 
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a palavra Vereador Marcos Rodrigues – “Passou cinco minutos para o Vereador Wemerson da 

Silva Jacquiminouth e quatro minutos para o Vereador Jucinei Freire da Silva”. 

 

Finda a Tribuna Parlamentar, transportada a Sessão para Ordem do Dia, o senhor 

Presidente convidou o Vereador Aderson Dib Leite Barbosa para efetuar a Leitura das 

Matérias que estavam sobre a Mesa: Parecer nº 004, de 27 de março de 2023 da 2º 

Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação Final sobre o Projeto de Lei 

nº 005/2023 Oriundo do Chefe do Poder Executivo Municipal – “Institui o Regime de 

Providência Complementar no âmbito do Município de Itacoatiara, fixa o limite máximo 

para concessão de aposentados e pensões pelo regime de previdência de que trata do art. 40 

da Constituição Federal, autoriza a adesão a plano de benefícios de previdência 

complementar e dá outras providências”. Em discursão o Parecer: Vereador Richardson 

Aranha, disse que o Projeto já foi aprovado, debatido e discutido; Presidente Benedito 

Cabral, e posto em votação o parecer e o Projeto: Aprovado; Projeto de Lei nº 001/2023 

Renata – “Assegura a implantação do acompanhamento psicológico para mulheres vítimas 

de violência no Município e dá outras providências”. Encaminhado à Comissão 

Permanente de Constituição, Justiça e Redação Final – 2º Comissão; Requerimento nº 

008/2023 de autoria do Vereador Aderson Dib Leite Barbosa – “Requeiro a Secretária de 

Saúde a Senhora Francieli dos Santos, para que possa ser convocada a prestar 

esclarecimentos à Comissão de Saúde, sobre a saúde pública do nosso Município de 

Itacoatiara e dá outras providências”. Em discursão: O proponente, falou sobre a sua 

demanda, Vereador Arnoud Lucas, perguntou se vai ser aberta ou fachada no gabinete; 

Vereador Sóstenes Adiel, falou que peça informação através da mesa diretora, Vereador 

Richardson Aranha, perguntou se era convite ou convocação, Presidente Benedito 

Cabral, falou que é o requerimento do Vereador para dar publicidade, e posto em votação: 

Aprovado; Requerimento nº 016/2023 de autoria do Vereador Benedito Cabral 

Rezende Júnior – “Requer a Mesa Diretora, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos 

do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itacoatiara, que encaminhe expediente, na 

forma de solicitação à Prefeitura Municipal de Itacoatiara e a Secretaria de Infraestrutura 

(SEMINFRA), serviço de pavimentação na Rua: Francisco Glicério, no Bairro Colônia. Que 

a cópia do presente seja encaminhada ao Exmo. Prefeito Mário Abrahim, e a Secretária 

Municipal de Infraestrutura (SEMINFRA) ”. Em discursão e votação: Aprovado; 
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Requerimento nº 017/2023 de autoria do Vereador Benedito Cabral Rezende Júnior – 

“Requer a Mesa Diretora, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Itacoatiara, que encaminhe expediente, na forma de 

solicitação à Prefeitura Municipal de Itacoatiara e a Secretaria de Infraestrutura 

(SEMINFRA), a construção de uma Quadra de Esportes, na Escola Municipal Campo Verde, 

Km 140, na fronteira com Rio Preto da Eva. Que a cópia do presente seja encaminhada ao 

Exmo. Prefeito Mário Abrahim, e a Secretária Municipal de Infraestrutura (SEMINFRA) ”. 

Em discursão e votação: Aprovado; Requerimento nº 018/2023 de autoria do Vereador 

Benedito Cabral Rezende Júnior – “Requer a Mesa Diretora, depois de ouvido o Douto 

Plenário, nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itacoatiara, que 

encaminhe expediente, na forma de solicitação à Prefeitura Municipal de Itacoatiara e a 

Secretaria de Infraestrutura (SEMINFRA), serviço de patrolamento no Ramal Monte Sinal, 

Km 152 da Rodovia Am-010. Que a cópia do presente seja encaminhada ao Exmo. Prefeito 

Mário Abrahim, e a Secretária Municipal de Infraestrutura (SEMINFRA) ”. Em discursão e 

votação: Aprovado; Requerimento nº 005/2023 de autoria do Vereador Aderson Dib 

Leite Barbosa – “Requeiro, a Secretária de Saúde – S. ª Francieli dos Santos, que tenha 

vacina antitetânica no Hospital Regional José Mendes e na Upa a disposição da população 

todos os dias. Pois, a infecção do tétano é séria e pode deixar complicações ou levar à morte. 

Por isso, a vacina antitetânica é a melhor forma de impedir a evolução da doença. É uma 

imunização segura, que há anos contribui para evitar óbitos e prevenir a saúde pública”. Em 

discursão: O proponente, falou sobre a sua demanda, e posto em votação: Aprovado; 

Requerimento nº 006/2023 de autoria do Vereador Aderson Dib Leite Barbosa – 

“Requeiro, a Secretária de Assistência Social – S. ª Cristiane Costa, que verifique a 

possibilidade de doar Kit de Saúde (vitamina c, ivermectina, paracetamol, dipirona em gotas) 

para as pessoas que estão inscritas no cadastro único. Pois, devido ao período chuvoso 

facilita a proliferação de vírus da covid19 e demais infecções virais”. Em discursão: O 

proponente, falou sobre a sua solicitação, Vereador Wemerson Jacquiminouth, queria 

entender o seu requerimento, Vereadora Cheila Moreira, falou que ia fazer a mesma 

pergunta, Retoma a palavra Vereador Aderson Dib, falou que esse requerimento é para 

ajudar o povo e a assistência tem esse levantamento das pessoas em vulnerabilidade, 

Vereador Marcos, falou que seria melhor retirar, Vereador Richardson Aranha, falou que 

quem não quiser que vote contra, Vereadora Renata, falou que faz quórum com o Vereador 
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Dib, pois visitei o Rio Arari e vi a situação e peço para subscrever, e posto em votação: 

Aprovado; Requerimento nº 007/2023 de autoria do Vereador Aderson Dib Leite 

Barbosa – “Requeiro, a Secretária de Saúde – Sr. ª Francieli dos Santos, informações sobre 

por qual motivo não aceitam parceria com a Universidade do Estado do Amazonas – UEA 

para os formandos do Curso de Odontologia, em seu período de estágio. Pois, o estágio 

supervisionado enriquece o currículo e é uma ótima oportunidade para complementar a 

experiência acadêmica. Além de preparar o estudante para conquistar novas posições no 

mercado”. Em discursão: Vereador Richardson Aranha, falou que não conseguia 

entender o porquê que foi negado; O proponente, falou sobre a sua demanda, e posto em 

votação: Aprovado; Requerimento nº 010/2023 de autoria da Vereadora Maria 

Francelízia da Silva – “Pedido de Providências com base no artigo 81 do Regimento Interno 

deste Poder Legislativo e após ouvido o competente plenário, requeiro a Gerências do Banco 

do Brasil, no Município de Itacoatiara, para que possa providenciar construção de rampas de 

acessibilidades sentido Av. Parque e Av. Eduardo Ribeiro, para possibilitar o direito de 

acesso dos cadeirantes na agência bancária”. Em discursão: A proponente, falou sobre a 

sua demanda, e posto em votação: Aprovado; Requerimento nº 011/2023 de autoria da 

Vereadora Maria Francelízia da Silva – “Após ouvido o Competente Plenário Deste Poder 

Legislativo, requeiro ao Executivo Municipal, através da Secretária Municipal de 

Infraestrutura, que seja efetivado serviços de melhorias e conserto do bueiro do Ramal 

Ajuricaba, localizado na Vila de Lindóia, sobretudo, nos trechos mais críticos que se 

encontram em condições precárias”. Em discursão: A proponente, falou sobre a sua 

solicitação, e posto em votação: Aprovado; Requerimento nº 012/2023 de autoria da 

Vereadora Maria Francelízia da Silva – “Após ouvido o Competente Plenário Deste Poder 

Legislativo, requeiro ao Executivo Municipal, através da Secretária Municipal de 

Infraestrutura, que seja efetivado serviços de melhorias de infraestrutura com serviços 

paliativos no Beco da Ceplac, Bairro São Jorge, sobretudo, nos trechos mais críticos que se 

encontram em condições precárias”. Em discursão: A proponente, falou sobre a sua 

demanda, e posto em votação: Aprovado; Requerimento nº 005/2023 de autoria do 

Vereador Richardson Aranha – “Requer a Mesa Diretora, após ouvir o Douto Plenário, 

que a Prefeitura Municipal de Itacoatiara viabilize junto a Secretaria de Infraestrutura, 

serviço de tapa buracos e recapeamento na Rua 26 – Bairro Mutirão que está totalmente 

destruída, desta forma pode ocasionar graves acidentes diante das condições que se 
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encontram. Que a cópia do presente seja encaminhada ao Gabinete do Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Mário Abrahim, bem como ao Secretário de Infraestrutura”. Em discursão: O 

proponente, falou sobre a sua solicitação, e posto em votação: Aprovado; Requerimento 

nº 013/2023 de autoria da Vereadora Renata Carmem Tenório Moraes – “Requeiro à 

Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, ao Exmo. Sr. Prefeito Mário Jorge Bouez Abrahim, 

junto ao Secretário de Infraestrutura Sr. Jeordane Oliveira Andrade, que sejam realizados os 

serviços de Tapa Buracos na Estrada do Piquiá”. Em discursão e votação: Aprovado; 

Requerimento nº 014/2023 de autoria da Vereadora Renata Carmem Tenório Moraes – 

“Requeiro à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, ao Exmo. Sr. Mário Jorge Bouez 

Abrahim, junto ao Secretário de Infraestrutura Sr. º Jeordane Oliveira Andrade, que seja 

realizada a limpeza da Comunidade Itaubal Rio Arari”. Em discursão: A proponente, falou 

que esses requerimentos eram de semanas que não teve quórum mais que já tinham sido 

discutidos, e posto em votação: Aprovado; Requerimento nº 016/2023 de autoria da 

Vereadora Renata Carmem Tenório Moraes – “Requeiro à Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, ao Exmo. Sr. Mário Jorge Bouez Abrahim, junto ao Secretário de 

Infraestrutura Sr. º Jeordane Oliveira Andrade, que seja realizado um mutirão de limpeza no 

Bairro São Jorge”. Em discursão e votação: Aprovado; Requerimento nº 017/2023 de 

autoria da Vereadora Renata Carmem Tenório Moraes – “Requeiro à Mesa Diretora, 

ouvido o Douto Plenário, ao Exmo. Sr. Mário Jorge Bouez Abrahim, junto ao Secretário de 

Infraestrutura Sr. º Jeordane Oliveira Andrade, que seja feita a implantação de bueiros no 

Bairro se São Jorge”. Em discursão e votação: Aprovado; Requerimento nº 018/2023 de 

autoria da Vereadora Renata Carmem Tenório Moraes – “Requeiro à Mesa Diretora, 

ouvido o Douto Plenário, ao Exmo. Sr. Mário Jorge Bouez Abrahim, junto a Senhora 

Franciele dos Santo Lima Santiago, Secretária Municipal de Saúde, que seja viabilizado um 

mutirão de saúde na região do Rio Arari”. Em discursão e votação: Aprovado; 

Requerimento nº 019/2023 de autoria da Vereadora Renata Carmem Tenório Moraes – 

“Requeiro à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, ao Exmo. Sr. Mário Jorge Bouez 

Abrahim, junto a Senhora Franciele dos Santo Lima Santiago, Secretária Municipal de 

Saúde, que seja viabilizado uma casa de saúde para a Comunidade São Pedro Rondon II”. 

Em discursão e votação: Aprovado; Requerimento nº 020/2023 de autoria da 

Vereadora Renata Carmem Tenório Moraes – “Requeiro à Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, ao Exmo. Sr. Mário Jorge Bouez Abrahim, junto ao Secretário de 



                                                                                                                                                                                                                                                                                     

                                          PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITACOATIARA 

                                           DEPARTAMENTO DE SERVIÇOS LEGISLATIVOS 

                              _______________________________________________________              

Ata da Centésima Sexagésima Sétima Sessão Plenária Ordinária do dia 27 de março de 2023.                                               Página 11 de 17 
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Av. Parque, 1452 - Iraci - 69101-053 - Fones: (92) 3521-1828 - Itacoatiara/AM 

Infraestrutura Sr. º Jeordane Oliveira Andrade, que seja viabilizado a construção de uma 

ponte para o Ramal – Lago do Serpa”. Em discursão e votação: Aprovado; Requerimento 

nº 021/2023 de autoria da Vereadora Renata Carmem Tenório Moraes – “Requeiro à 

Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, ao Exmo. Sr. Mário Jorge Bouez Abrahim, junto ao 

Secretário de Infraestrutura Sr. º Jeordane Oliveira Andrade, que sejam realizados os serviços 

de pavimentação da Rua Uatumã – Araújo Costa”. Em discursão e votação: Aprovado; 

Requerimento nº 022/2023 de autoria da Vereadora Renata Carmem Tenório Moraes – 

“Requeiro à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, ao Exmo. Sr. Mário Jorge Bouez 

Abrahim, junto a Senhora Franciele dos Santo Lima Santiago, Secretária Municipal de 

Saúde, que seja viabilizados medicamentos e insumos para a UBS Isolina Cardoso – 

Comunidade Vila do Batista”. Em discursão: A proponente, falou que em relação aos 

insumos que estão faltando nas UBS e peço aprovação do requerimento, e posto em 

votação: Aprovado; Requerimento nº 006/2023 de autoria do Vereador Wemerson da 

Silva Jacquiminouth – “Requer a Mesa Diretora, após ouvir o Douto Plenário, ao Senhor 

Prefeito Mário Jorge Bouez Abrahim, junto ao Secretário de Infraestrutura que seja realizada 

uma pavimentação nas Ruas Pompilho Marques entre Luzardo de Melo e Eduardo Ribeiro 

no Jauari 2”. Em discursão e votação: Aprovado; Requerimento nº 003/2023 de autoria 

da Vereadora Cheila Vieira Moreira – “Requer à Mesa Diretora da Casa, com 

aquiescência do Soberano Plenário, na forma regimental, que encaminhe a presente 

proposição ao Exmo. Senhor Prefeito, de Itacoatiara, através da Secretária Municipal de 

Infraestrutura, para que sejam realizados serviços de limpeza pública e pavimentação 

asfáltica nas ruas: Da Gethal, Chibly Abrahim, Professor Fernando Leite, Osorio Fonseca, 

Abílio Nery, Antunes e Pompílio Marques, todas localizadas no Bairro do Jauary II”. Em 

discursão e votação: Aprovado; Requerimento nº 004/2023 de autoria da Vereadora 

Cheila Vieira Moreira – “Requer à Mesa Diretora da Casa, com aquiescência do Soberano 

Plenário, na forma regimental, que encaminhe a presente proposição ao Exmo. Senhor 

Prefeito, de Itacoatiara, através da Secretária Municipal de Juventude, Esporte e Lazer, para 

que seja realizada reforma total do prédio onde funcionava a Feira e Mercado Municipal, 

localizado na Avenida 7 de Setembro, ao lado do Estádio Floro de Mendonça, para 

futuramente ser transformado em um Centro de Convivência para atender nossa população”. 

Em discursão e votação: Aprovado; Indicação nº 008/2023 de autoria da Vereadora 

Renata Carmem Tenório Moraes – “Na Forma Regimental, apresento a Vossas 
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Excelências a presente indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Mário Jorge Bouez Abrahim, junto ao Secretário de Infraestrutura Sr. Jeordane Oliveira 

Andrade, que seja viabilizado a construção de um poço de água para o Bairro Jardim 

Florestal”. Em discursão e votação: Aprovado; Indicação nº 001/2023 de autoria do 

Vereador Wemerson da Silva Jacquiminouth – “Indico ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal, Senhor Mário Jorge Bouez Abrahim, que estude a possibilidade de uma reforma 

na quadra da Escola Municipal Yeda Henrique de Souza Auzier, sabe-se que o lazer é 

prioridade e precisa-se ter uma quadra esportiva para os alunos e para comunidade”. Em 

discursão e votação: Aprovado; Indicação nº 002/2023 de autoria do Vereador 

Wemerson da Silva Jacquiminouth – “Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 

Senhor Mário Jorge Bouez Abrahim, que estude a possibilidade de uma reforma na quadra 

da Escola Municipal Tenente Geraldo Rossi Chachar, sabe-se que o lazer é prioridade e 

precisa-se ter uma quadra esportiva para os alunos e para comunidade”. Em discursão e 

votação: Aprovado; Indicação nº 002/2023 de autoria do Vereador Arnoud Lucas – 

“Requer, nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itacoatiara, após ouvido 

o plenário, que seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal indicação para 

realização de concurso público para cargos de guarda-civil municipal”. Em discursão e 

votação: Aprovado; Indicação nº 007/2023 de autoria da Vereadora Renata Carmem 

Tenório Moraes – “Na Forma Regimental, apresento a Vossas Excelências a presente 

indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Jorge Bouez 

Abrahim, junto assim como ao Secretário de Infraestrutura Sr. Jeordane Oliveira Andrade, 

que seja viabilizado a construção de um poço de água para o Porto da Comunidade Itaubal 

Rio Arari”. Em discursão e votação: Aprovado; Indicação nº 005/2023 de autoria da 

Vereadora Renata Carmem Tenório Moraes – “Na Forma Regimental, apresento a 

Vossas Excelências a presente indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 

Mário Jorge Bouez Abrahim, junto a Secretária de Educação Sra. Vanessa Raquel Silvestre 

Miglioranza, assim como para a coordenação de educação indígena de Itacoatiara – AM, a 

repactuação das 08 escolas indígenas do Rio Urubu”. Em discursão: A proponente, falou 

que está solicitando a apresentação e viabilize esse projeto para o nosso Município receber 

essas oitos escolas no Rio Urubu, e posto em votação: Aprovado; Moção nº 001/2023 de 

autoria do Vereador Richardson Aranha – “Requer à Mesa Diretora da Câmara Municipal 

de Itacoatiara, que seja aprovada na forma regimental a Moção de Pesar pelo falecimento 
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ocorrido sábado dia 18/03/2023 do Sr. Gilberto Lopes da Silva, morador e ex-presidente da 

Comunidade Rosenthal no Rio Arari. Desejo aos familiares os meus sinceros sentimentos”. 

Em discursão e votação: Aprovado; Indicação nº 006/2023 de autoria da Vereadora 

Renata Carmem Tenório Moraes – “Na Forma Regimental, apresento a Vossas 

Excelências a presente indicação, a ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Mário Jorge Bouez Abrahim, junto assim como ao Secretário de Infraestrutura Sr. Jeordane 

Oliveira Andrade, que seja viabilizado a construção de dois banheiros para o Porto da 

Comunidade Itaubal Rio Arari”. Em discursão e votação: Aprovado; Indicação nº 

013/2023 de autoria do Vereador Arnoud Lucas – “Requer, nos termos do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Itacoatiara, após ouvido o plenário, que seja encaminhado 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretária Municipal de Saúde, 

indicação para que adquira e disponibilize uma ambulância para a Vila do Novo Remanso”. 

Em discursão e votação: Aprovado; Indicação nº 012/2023 de autoria do Vereador 

Arnoud Lucas – “Requer, nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Itacoatiara, após ouvido o plenário, que seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal, através da Secretária Municipal de Saúde, indicação para que construa em anexo 

a UBS da Vila do Novo Remanso uma maternidade”. Em discursão e votação: Aprovado; 

Indicação nº 011/2023 de autoria do Vereador Arnoud Lucas – “Requer, nos termos do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Itacoatiara, após ouvido o plenário, que seja 

encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretária Municipal de 

Saúde, indicação para que construa em anexo a UBS da Vila do Novo Remanso uma sala de 

parto normal”. Em discursão e votação: Aprovado; Indicação nº 010/2023 de autoria do 

Vereador Arnoud Lucas – “Requer, nos termos do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Itacoatiara, após ouvido o plenário, que seja encaminhado ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal, através da Secretária Municipal de Saúde, indicação para que construa 

em anexo a UBS da Vila do Novo Remanso uma sala de obstetrícia”. Em discursão e 

votação: Aprovado; Indicação nº 009/2023 de autoria do Vereador Arnoud Lucas – 

“Requer, nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itacoatiara, após ouvido 

o plenário, que seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da 

Secretária Municipal de Saúde, indicação para que seja realizada a aquisição e instalação de 

um aparelho de raio-x na UBS do Novo Remanso”. Em discursão e votação: Aprovado; 

Indicação nº 008/2023 de autoria do Vereador Arnoud Lucas – “Requer, nos termos do 
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Regimento Interno da Câmara Municipal de Itacoatiara, após ouvido o plenário, que seja 

encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretária Municipal de 

Saúde, indicação para realizar a contratação, com urgência, de maqueiros para atender a 

demanda da UBS Fluvial e a Urgência da Vila do Novo Remanso”. Em discursão e 

votação: Aprovado; Indicação nº 007/2023 de autoria do Vereador Arnoud Lucas – 

“Requer, nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itacoatiara, após ouvido 

o plenário, que seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da 

Secretária Municipal de Saúde, indicação para realizar a contratação, com urgência, de 

auxiliar de serviços gerais para atender a demanda da UBS Fluvial e a Urgência e 

Emergência na Vila do Novo Remanso”. Em discursão e votação: Aprovado; Indicação nº 

006/2023 de autoria do Vereador Arnoud Lucas – “Requer, nos termos do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Itacoatiara, após ouvido o plenário, que seja encaminhado 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretária Municipal de Saúde, 

indicação para realizar a contratação, com urgência, de técnicos de enfermagem para 

atendimento na Vila do Novo Remanso”. Em discursão e votação: Aprovado; Indicação 

nº 005/2023 de autoria do Vereador Arnoud Lucas – “Requer, nos termos do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Itacoatiara, após ouvido o plenário, que seja encaminhado 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretária Municipal de Saúde, 

indicação para realizar a contratação, com urgência, de enfermeiros (as) para atendimento na 

Vila do Novo Remanso”. Em discursão e votação: Aprovado; Indicação nº 004/2023 de 

autoria do Vereador Arnoud Lucas – “Requer, nos termos do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Itacoatiara, após ouvido o plenário, que seja encaminhado ao Chefe do 

Poder Executivo Municipal, através da Secretária Municipal de Saúde, indicação para 

realizar a contratação, com urgência, de médicos para atender a Vila do Novo Remanso”. 

Em discursão e votação: Aprovado; Indicação nº 003/2023 de autoria do Vereador 

Arnoud Lucas – “Requer, nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Itacoatiara, após ouvido o plenário, que seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal, através da Secretária Municipal de Saúde, indicação para que inaugure com 

urgência a Unidade Básica da Vila de Novo Remanso, Zona Rural de Itacoatiara”. Em 

discursão e votação: Aprovado; Indicação nº 003/2023 de autoria do Vereador Jucinei 

Freire da Silva – “Requer à Mesa Diretora, na forma Regimental e depois de ouvido o 

Douto Plenário, que encaminhe expediente, na forma de indicação ao Exmo. Sr. Prefeito 
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Municipal, de Itacoatiara, Mário Jorge Bouez Abrahim e a direção do Hospital Regional José 

Mendes, para que disponibilize uma recepcionista na portaria do Hospital para dar 

informações dos pacientes internados naquela Unidade Hospitalar e toem outras 

providências”. Em discursão e votação: Aprovado; Indicação nº 002/2023 de autoria do 

Vereador Jucinei Freire da Silva – “Requer à Mesa Diretora, na forma Regimental e 

depois de ouvido o Douto Plenário, que encaminhe expediente, na forma de indicação ao 

Exmo. Sr. Prefeito Municipal, de Itacoatiara, Mário Jorge Bouez Abrahim e ao Instituto 

Municipal de Trânsito – IMTT, para que seja feito estudo para colocar faixa de pedestre na 

Rua Borba nas áreas comerciais e tome outras providências”. Em discursão e votação: 

Aprovado; Requerimento nº 021/2023 de autoria do Vereador Benedito Cabral 

Rezende Júnior – “Requer a Mesa Diretora, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos 

do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itacoatiara, que encaminhe expediente, na 

forma de solicitação à Prefeitura Municipal de Itacoatiara e a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura (SEMINFRA), serviço de revitalização do Ramal principal de acesso ao Bairro 

do Jacarezinho (Nova Canaã). Que a cópia do presente seja encaminhada ao Exmo. Prefeito 

Mário Jorge Bouez Abrahim e ao Secretário Jeordane Oliveira de Andrade (SEMINFRA) ”. 

Em discursão e votação: Aprovado; Requerimento nº 020/2023 de autoria do Vereador 

Benedito Cabral Rezende Júnior – “Requer a Mesa Diretora, depois de ouvido o Douto 

Plenário, nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itacoatiara, que 

encaminhe expediente, na forma de solicitação à Prefeitura Municipal de Itacoatiara e a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura (SEMINFRA), que seja realizado serviço de 

manutenção da limpeza pública nas adjacências do Bairro São Jorge. Que a cópia do presente 

seja encaminhada ao Exmo. Prefeito Mário Jorge Bouez Abrahim e ao Secretário Jeordane 

Oliveira de Andrade (SEMINFRA) ”. Em discursão e votação: Aprovado; Requerimento 

nº 019/2023 de autoria do Vereador Benedito Cabral Rezende Júnior – “Requer a Mesa 

Diretora, depois de ouvido o Douto Plenário, nos termos do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Itacoatiara, que encaminhe expediente, na forma de solicitação à Prefeitura 

Municipal de Itacoatiara e ao Instituto Municipal de Trânsito e Transporte (IMTT) que seja 

realizado serviço de sinalização urbana através de faixa de pedestres em frente ao CETEM. 

Que a cópia do presente seja encaminhada ao Exmo. Prefeito Mário Jorge Bouez Abrahim e 

ao Diretor-Presidente Marcondes Aquino da Costa (IMTT) ”. Em discursão e votação: 

Aprovado; Requerimento nº 023/2023 de autoria da Vereadora Renata Carmem 
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Tenório Moraes – “ Requeiro à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, ao Exmo. Sr. 

Prefeito Mário Jorge Bouez Abrahim, junto ao Secretário de Infraestrutura Sr. Jeordane 

Oliveira Andrade, que sejam realizados os serviços de tapa buracos na Rua Acácio Leite, 

Bairro Santo Antônio, imediações do mercadinho Dom Pedro”. Em discursão e votação: 

Aprovado; Requerimento nº 008/2023 de autoria do Vereador Fábio Cavalcante 

Miquiles – “Requer à Prefeitura Municipal de Itacoatiara, junto à Secretária Municipal de 

Infraestrutura (SEMINFRA) a recuperação, revitalização e recapeamento asfáltico da Rua 

Osório da Fonseca, Bairro Jauari II”. Em discursão e votação: Aprovado; Requerimento 

nº 007/2023 de autoria do Vereador Fábio Cavalcante Miquiles – “Requer à Prefeitura 

Municipal de Itacoatiara, junto à Secretária Municipal de Infraestrutura (SEMINFRA) a 

reforma e revitalização do guarda-corpo (Grade de Proteção) localizado na Orla do Mirante 

de Itacoatiara”. Em discursão e votação: Aprovado; Indicação nº 002/2023 de autoria do 

Vereador Fábio Cavalcante Miquiles – “Indica à Prefeitura Municipal de Itacoatiara, a 

criação de uma Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade do Poder Executivo Municipal em 

conceder batedores de trânsito durante cortejos no Município de Itacoatiara”. Em discursão 

e votação: Aprovado; Requerimento nº 014/2023 de autoria da Vereadora Maria 

Francelízia da Silva – “Após ouvido o competente plenário deste Poder Legislativo, 

requeiro ao Executivo Municipal. Através da Secretária Municipal de Saúde, que seja 

tomado providências quanto a realização do Mutirão de Cirurgia de Catarata no Município 

de Itacoatiara”. Em discursão e votação: Aprovado; Requerimento nº 013/2023 de 

autoria da Vereadora Maria Francelízia da Silva – “Após ouvido o competente plenário 

deste Poder Legislativo, requeiro ao Executivo Municipal. Através da Secretária Municipal 

de Saúde, que seja tomado providências quanto a falta de medicamentos essenciais nos 

serviços do CAPS/SAÚDE de Itacoatiara”. Em discursão e votação: Aprovado. Finda a 

Ordem do Dia, passou às Explicações Pessoais: Presidente Benedito Cabral Rezende 

Júnior; Renata Carmem Tenório Moraes; Wemerson da Silva Jacquiminouth; Arnoud 

Lucas; Richardson Aranha; Fábio Cavalcante Miquiles e Daniel Anveres de Mendonça. 

Não havendo manifestações e nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente, deu por 

encerrada a presente Sessão precisamente às 20 horas e 08 minutos, convocando os 

Vereadores para a próxima Sessão Plenária Ordinária em horário regimental. E, para constar, 

eu, Ângrea do Vale da Costa, Departamento de Serviços Legislativos, lavrei a presente Ata 
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que, após sua aprovação, vai devidamente assinado pelo Vereador Presidente e Vereador 1º 

Secretário. 

 

 

 

Benedito Cabral Rezende Júnior                          Aderson Dib Leite Barbosa 

    Presidente                                                               1º Secretário 

 

 


